4 ноября для детей старшего дошкольного возраста в ДОУ прошел тематический праздник «Наш друг Светофор»

Основная цель мероприятия: формирование представлений детей о правилах дорожного движения и дорожных знаках.

Дети читали стихи о светофоре и дорожных знаках, беседовали о безопасном поведении на дороге, отгадывали загадки. Проводились игровые ситуации «Это я, это я, это все мои друзья» и «Поможем инспектору дорожного движения». Подвижные игры «Стоп − идите», «Автобус», «Водитель и пешеход».

Дети старшей группы №2 показали сценку «Бездельник Светофор», о том, как эвери познакомились со Светофором в лесу и научились соблюдать правила ророжного движения.





На празднике воспитанники встретились с инспекторами по пропаганде и по резопасности дорожного движения ОГИБДД УМВД по г. Мурманску, которые редовели с детьми игры: «Сигналы Светофора», «Внимание-пешеход!» ▶





В старших и подготовительных группах воспитанники совместно с родителями изготовили макеты улиц города.

















В группах ДОУ оформлены уголки выставка книг и иллюстраций по ПДД.

«Дорожное движение», организована





На стендах и в родительском уголке размещена информация о профилактике детского травматизма на дорогах, об использовании ремней безопасности и удерживающих устройств, при перевозке детей в личном автомобиле, составлен план — схема «Безопасный путь в детский сад».



